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出典:「青少年のインターネット利用環境実態調査」報告書（こども家庭庁）より作成
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出典:「青少年のインターネット利用環境実態調査」報告書（こども家庭庁）より作成

小学生（10歳以上・962人）
中学生（1157人）
高校生（938人）

出典:「青少年のインターネット利用環境実態調査」報告書（こども家庭庁）
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出典:「青少年のインターネット利用環境実態調査」報告書（こども家庭庁）より作成
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出典:2024年度青少年のインターネット・リテラシー指標等に係る調査結果（総務省情報流通行政局 2025年6月）
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